
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 20!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 03 DE MAIO 2022 

ATA DA VIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos três (03) dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
GIVALDO ALVES, JÚLIO RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA 
e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º 
secretário WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 17ª Sessão Ordinária do dia 20 de abril 
de 2022; Indicação nº00S/2022 do vereador José Ferreira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes saciai. Desejou boas-vindas ao vereador Irmão Givaldo, disse que sabia da 
competência do mesmo e que também iria lutar para o nosso povo. Falou sobre a viajem a Brasília, 
acompanhado do vereador Jose Ferreira e do Vereador Andersen Buril, disse que foi uma experiência grande 
e uma oportunidade de colher novos conhecimentos na capital brasileira. Ressaltou que também esteve 
acompanhando o prefeito Binho na Marcha da CNM (Confederação Nacional dos Municípios), e participaram 
durante os 4 dias do evento da UVB (União dos Vereadores do Brasil), um evento muito importante, de grande 
porte, onde tinha mais de 4 mil vereadores de todo o Brasil, uma experiência sem igual. Parabenizou o 
Governo do Estado, onde no dia de ontem distribuiu 73 ônibus, dos 157 que tem para distribuir aos municípios 
sergipanos e São Domingos foi um comtemplado com esse ônibus. Pediu encarecidamente aos nobres 
Deputados Federal do nosso estado, onde ainda essa semana vai para a câmara federal a valorização do piso 
salarial da enfermagem, que possam aprovar o mais breve essa pauta da PL. Concedeu aparte ao irmão 
Givaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte e pelas boas vindas. Falou que vai estar à disposição dessa 
casa, disposição do povo, para aprovar projetos que venha a beneficiar a nossa população. Parabenizou o 
prefeito Binho pela conquista do ônibus para a nossa cidade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Washington comentou que viu uma publicação do Governo do Estado, onde junto a secretaria de estado de 
Segurança Pública, autorizou o concurso público com 57 vagas para agente técnico de necropsia, 
papiloscopista, perito criminalista, perito médico-legal e perito odonto-legal, pediu para os jovens do 
município estudar, se preparar para fazer o concurso. Agradeceu a todos. 

o SR, VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Comentou a respeito do processo seletivo de 2020, disse que todo mundo 
sabia o que aconteceu bastava só a justiça também querer enxergar e fazer justiça. Falou um pouco a respeito 
da candidata Leila e do vice Dílson, os quais disputaram as eleições. Disse que eles não eram chapa do mal, 
que considerava todos do bem, mas cada um tinha a sua tese. Comentou que em 2013 quando, o PT assumiu 
a gestão, a chapa do bem, seu primeiro ato do final do mês de janeiro foi pegar mais de 300 pais e mães de 
família e colocar na rua, porque o concurso era ilegal, disse que passou o tempo e as pessoas procuraram seus 
direitos na justiça e graças a um concurso que para a chapa do bem foi ilegal todos esses pais e mães de família 
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que recorreram voltaram para o setor de trabalho. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou o colega pelas palavras. Disse que acredita na democracia e vai prevalecer. 
Ressaltou que independente de bandeira partidária, acredita que existe direito de escolha e esse direito de 
escolha é plausível diante das nossas ações. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu 
pelo pronunciamento do colega. Falou que a gestão passada fez muitas coisas pelo município, diferente da 
atual que já estava a mais de nove anos e não fizeram nada. Disse esperar que o prefeito atual daqui ao 
termino desse seu mandato faça um concurso público, para atender a nossa população. Parabenizou o 
vereador Givaldo pela passagem do seu aniversário. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação sua, para o calçamento da rua que leva o nome do 
saudoso Paulo Mecenas Da Cunha, disse que essa rua fica entre duas ruas importante do nosso município. 
Agradeceu a todos os secretariados do prefeito, que vem desempenhando um papel brilhante no nosso 
município. Agradeceu também ao prefeito pelo seu papel que vem desempenhando. Concedeu aparte ao 
vereador Anderson Buril. Em uso da palavra agradeceu pela parte. parabenizou a vossa excelência pela 
brilhante indicação que protocolou na casa. disse que era uma indicação de grande importância. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador José Ferreira concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou também o colega pela indicação. Disse que seria uma alegria, pois era uma 
rua no centro da cidade e realmente precisava ser calçada ou asfaltada. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador José Ferreira agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 03 de maio de 2022. 

Presidente 
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